



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

大爱老兵走了，他的精神却永远感动着身边的党员

一名老党员的奉献情怀

本报讯(记者 陈志茹 通讯员张腾)5日，在咸安区马桥镇麻塘社区开展的“重温峥嵘党史、聆听老党员红色故事”主题党日活动中，党员们一起学习，纷纷怀念已经逝去的该镇老兵唐继强。

在马桥镇，提起唐继强老人，街坊邻里都夸他乐善好施，为人厚道，是一个好党员。今年4月份，74岁的唐继强老人在一次车祸中不幸去世，乡邻们无不遗憾。

唐继强生前不仅是一名老兵，

更是一名好党员。他1965年应征入伍在云南当兵，到过柬埔寨、越南和老挝等国家。1981年，唐继强退伍后曾在人民公社当过公安特派员，后调到马桥食品所当主任。因食品企业改制，他一度领不到工资，靠吃低保过日子，直到2003年退休生活才稍微好转。

虽然家庭贫困，但唐继强却心有大爱。多年来，他一家四口在一个廉租房挤着住，老伴体弱多病，小儿子残疾，可他每年坚持交200元

党费。

该社区书记何立文说，2008年的5·12汶川地震、2013年的雅安地震，他先后到咸安区民政局捐款2000余元，让他由衷的佩服。

据了解，唐继强22岁参军入伍，23岁入党，是一个拥有51年党龄的老兵。他虽已去世，但他的行为感动着身边所有的人，充分体现出了作为一个老共产党员的无私奉献的精神。

村民发现野生娃娃鱼

长60厘米，现已被放生

本报讯(记者 葛利利 通讯员成晓声 罗海涛)近日，咸安区高桥镇白沿泉村一村民在家门口的水沟里意外发现一条娃娃鱼，他及时选择了报警。

当日凌晨2时许，村民李某休息时突然听到家门的水沟传来一种奇怪的声音，他赶紧出门查看，发现了一条奇怪的鱼，担心被他人捕捞，他用桶装好并报警。

6月1日，民警联系了咸安区林业



局野生动植物保护站。经现场查看，这条“怪鱼”为娃娃鱼，长约60厘米，全身呈暗黑色，重约2斤左右，估计是娃娃鱼幼体，属于国家二级保护动物，十

分珍稀。初步怀疑是从泉水洞被冲到了居民家水沟里。当天，咸安区林业局野生动植物保护站工作人员将这条娃娃鱼重新放生至泉水洞内。

窨井盖断裂成“陷阱”

市政部门及时更换

本报讯(记者 葛利利)昨日，微信网友“huanglayi”向本报微信公众号反映，市区银泉大道附近人行道上一个下水道窨井盖破损，给行人造成不便。

昨日下午，记者来到现场并找到了微信网友反映的破损下水道窨井盖。只见窨井盖断了一半，行人稍不注意很容易踩进去，存在着一定的安全隐患。

记者向市城管执法局市政管理处反映后，工作人员很快来到现场查看，并立即更换了一块新的窨井盖。

“我们每天都会对城市道路进行巡查，对于损坏的窨井盖会及时发现维修。”市政管理处副处长陈以红表示，欢迎广大市民朋友从各种渠道向他们反映问题，一起来维护城市公共基础设施。



放飞梦想志高远 脚踏实地展未来

——走进咸安区马桥镇小学



育人、每方园地都富有生命力，青春活力充满了整个校园。

课堂是全面提高学生素养，培养学生各方面能力的主渠道，马桥镇小学的课堂教学打破了单独学科知识体系的界限和制约。近年来，我校按照“严格制度、深入一线、导教教研、

提高效率”的要求，围绕“功在课前、力在课堂、注重训练、提高素质”的思路，努力形成“秩序严谨化、课堂研究化、效果目标化”的管理机制。在课改实验中，教师需面对新的课程标准和新教材，需要用新的教学理念规范教学过程，不仅面临着很大的压力，也面临着许多实际的困难。在这种情况下，集体备课、业务学习等共同研讨的方式，就成了老师教研的有效方式。新的课堂模式具有挑战性和开放性，教师就必须具有反思的意识和能力。为促进教师对课堂教学进行研究和改进，我校对教师的教学反思提出了具体的要求，比如每月检查教师的教学反思笔记，组织开展实验沙龙等，不断地提高了教师自身综合艺术教学的水平。一分耕耘，一分收获，

先进的教育理念、出色的教学业绩使我校教学质量、教育水平在全镇已初现龙头地位。

丰富多彩的课外艺术活动，是学生个性、特长发展的摇篮。我们以“课内打基础，课外搞拓宽，潜能大开发”为宗旨，建立管乐、舞蹈、合唱、绘画、书法等多个兴趣小组。学生可以根据个人的兴趣、爱好，选择活动项目。高年级学生还可以进行自我设计、自我组织、自我管理和自我评价。让他们一方面从生活中吸取养料，另一方面用艺术来表现生活。

工欲善其事，必先利其器。近年来，各级领导的亲切关怀，政府部门的高度重视，社会各界的大力支持，为学校的发展提供了强有力的支撑。学校抓住机遇，积极筹措资金，大力实施校园建设，先后建成“班班通”教学设备、电子白板教室、电子监控系统等现代信息技术系统，使全部课程都实现了多媒体网络教学，校容校貌焕然一新。此外，学校还专门开设音乐教室和美术教室，并添置了大量艺术教学设施，使学校硬件标准化建设上了一个新的台阶。

十年树木，百年树人。今天的马桥镇小，正承载着新的希望，驾驭着历史的机遇，向着更高更远的目标铿锵前行，迎接更加辉煌的未来！

(通讯员 刘琪)

